
質問 選択肢

Ａ意義があった 101 51.0 116 59.2 102 79.7 77 68.1 107 84.3 117 59.7 108 66.7 728 64.5

①実施意義 Ｂ意義は分かる 96 48.5 71 36.2 26 20.3 41 36.3 19 15.0 76 38.8 50 30.9 379 33.6

Ｃ意義なし・不明 1 0.5 9 4.6 0 0.0 4 3.5 1 0.8 3 1.5 4 2.5 22 1.9

Ａ概ね良かった 115 58.1 132 67.0 101 78.9 80 70.8 109 85.8 137 69.9 120 73.6 794 70.2

②実施方法・内容 Ｂ改善の必要あり 81 40.9 60 30.5 26 20.3 41 36.3 18 14.2 59 30.1 42 25.8 327 28.9

Ｃ良くなかった 2 1.0 5 2.5 1 0.8 1 0.9 0 0.0 0 0.0 1 0.6 10 0.9

Ａ概ね良かった 127 64.1 147 75.8 108 84.4 95 84.1 109 85.8 136 69.4 131 80.4 853 75.6

③実施時期・期間 Ｂ変えると良い 64 32.3 41 21.1 20 15.6 26 23.0 15 11.8 57 29.1 30 18.4 253 22.4

Ｃやらない 7 3.5 6 3.1 0 0.0 1 0.9 3 2.4 3 1.5 2 1.2 22 2.0

Ａ適切な指導 159 80.3 169 87.1 120 93.8 107 94.7 120 94.5 171 87.2 137 84.0 983 87.1

④指導・助言 Ｂ改善の必要あり 35 17.7 24 12.4 8 6.3 15 13.3 6 4.7 25 12.8 24 14.7 137 12.1

Ｃ良くなかった 4 2.0 1 0.5 0 0.0 0 0.0 1 0.8 0 0.0 2 1.2 8 0.7

Ａ積極的であった 89 44.9 79 40.7 76 59.4 66 58.4 89 70.1 106 54.1 82 50.3 587 52.0

⑤学習姿勢 Ｂ指示通りやった 102 51.5 97 50.0 49 38.3 55 48.7 33 26.0 87 44.4 76 46.6 499 44.2

Ｃいい加減だった 7 3.5 18 9.3 3 2.3 1 0.9 5 3.9 3 1.5 5 3.1 42 3.7

Ａ主体的にやった 97 49.0 93 47.7 74 57.8 62 54.9 88 69.3 108 55.1 79 48.5 601 53.2

⑥各自の発表 Ｂ指示通りやった 98 49.5 92 47.2 53 41.4 59 52.2 38 29.9 86 43.9 80 49.1 506 44.8

Ｃいい加減だった 3 1.5 10 5.1 1 0.8 1 0.9 1 0.8 2 1.0 4 2.5 22 1.9

Ａ討議に参加した 125 63.1 110 57.3 94 73.4 65 57.5 77 60.6 100 51.0 64 39.5 635 56.4

⑦仲間の発表 Ｂ聞くだけだった 71 35.9 79 41.1 33 25.8 57 50.4 48 37.8 96 49.0 96 59.3 480 42.7

Ｃいい加減だった 2 1.0 3 1.6 1 0.8 0 0.0 2 1.6 0 0.0 2 1.2 10 0.9

Ａ独自に考察した 120 60.6 106 54.4 85 66.4 68 60.2 103 81.1 117 59.7 96 61.1 695 61.8

⑧学習の深まり Ｂ調べ学習に終始した 74 37.4 87 44.6 42 32.8 56 47.8 24 18.9 79 40.3 58 36.9 420 37.3

Ｃ写しただけ 4 2.0 2 1.0 1 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 1.9 10 0.9

Ａ進路学習 78 39.4 73 37.2 56 43.8 43 38.1 63 49.6 118 60.2 99 61.1 530 47.2

Ｂ本を読めた 67 33.8 78 39.8 61 47.7 59 52.2 94 74.0 89 45.4 53 32.7 501 44.6

Ｃ仲間の発表を聞けた 182 91.9 169 86.2 113 88.3 112 99.1 116 91.3 168 85.7 122 75.3 982 87.4

Ｄ皆の前で発表できた 140 70.7 162 82.7 100 78.1 97 85.8 110 86.6 161 82.1 86 53.1 856 76.2

⑨ Ｅテーマ設定の仕方 80 40.4 73 37.2 61 47.7 66 58.4 62 48.8 90 45.9 60 37.0 492 43.8

具体的学習成果 Ｆレジュメの作り方 156 78.8 148 75.5 103 80.5 104 92.0 95 74.8 155 79.1 46 28.4 807 71.8

(複数回答可) Ｇ発表の仕方 93 47.0 85 43.4 71 55.5 63 55.8 71 55.9 99 50.5 51 31.5 533 47.4

Ｈ質問の仕方 50 25.3 41 20.9 41 32.0 22 19.5 17 13.4 41 20.9 6 3.7 218 19.4

Ｉ参考文献の表記 118 59.6 116 59.2 70 54.7 77 68.1 65 51.2 99 50.5 41 25.3 586 52.1

Ｊ調査の仕方 93 47.0 94 48.0 69 53.9 98 86.7 76 59.8 94 48.0 61 37.7 585 52.0

Ｋ考察の仕方 83 41.9 77 39.3 56 43.8 63 55.8 65 51.2 78 39.8 60 37.0 482 42.9

Ｌゼミとは何か 98 49.5 82 41.8 76 59.4 102 90.3 65 51.2 88 44.9 47 29.0 558 49.6

5 18 9.1 33 16.7 32 25.0 13 11.5 38 29.9 35 17.9 28 17.2 197 17.5

4 119 60.1 108 54.5 84 65.6 70 61.9 67 52.8 112 57.1 105 64.4 665 59.2

⑩総合評価 3 56 28.3 42 21.2 12 9.4 30 26.5 18 14.2 47 24.0 27 16.6 232 20.6

2 5 2.5 10 5.1 0 0.0 0 0.0 3 2.4 2 1.0 2 1.2 22 2.0

1 0 0.0 5 2.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.6 6 0.5

ゼミ人数 198 3.8 199 3.8 128 4.2 113 3.8 127 4.1 196 3.9 163 4.0 1124 3.9

「総合的な学習の時間」（ゼミ学習）の評価結果
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